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EVALUARE NATIONALA —2010
Proba scrisi laMATEMATICA
clasaaVlll-a MODEL

» Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
* Minden téte koételezé. 10 pontot kap minden résztvevé.
» Timpul efectiv delucru estede2 ore. Munkaidé 2 ora.
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| TETEL —A vizsgalapra csak az eredményeket irjuk. (30 pont)

1. A 64:8+8 szadmitas eredménye.....

2. Adott az A={-2,1,2;4} és B={0;4} hamaz. Az An B={..}.

3. Egy urndban 11 fekete golyd és 18 fehér golyd van. Kihtznak egy golyo6t. Annak a val 6sziniisége, hogy a
kihdzott golyo fekete legyen, egyenlé....

4. Egy kor améroje 4 m. A kor sugaranak hossza... m.

5. Egy kocka teljes felszine 150 dm?. Ennek a kockénak az éle ... dm.

6. Egy osztdly minden tanulgja irt matematika dolgozatot. Az elért eredményeket az adbbi grafikon
abrézolja. A grafikon alapjén, az osztdlyban ... szamu tanul 6 van.
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I1. TETEL —A vizsgalapon a teljes megoldast tiintessiik fel. (30 pont)

1. A vizsgaaprargjzoljunk egy szabayos négyoldalu gulét, amelynek csiicsa Sésaaplapja ABCD.

2. Egy konyvtér egyik polcan 24 konyv taldlhatd, egy mésik polcon pedig kétszer tobb kényv, mint az elss
polcon. Hany kdnyv van 6sszesen a két polcon?

3. Egy tasakba cukorka van. Ha a cukorkékat egyenlen elosztjuk 4 gyermek kozott, akkor atasakban még
marad 3 darab. Ha azonban 7 gyermek kozott osztjuk el egyenlé szamban a cukorkékat, a tasakban 6 darab
marad.

a) Ellenérizzik, hogy atasakban lehetett-e 55 darab cukorka.

b) Mennyi lehet a cukorkak |egkisebb szdma a tasakban, kiosztas el 6tt?

4. Adottaz f:R - R, f(x)=x-5 fuggvény. Ellenérizzik, hogy a P(0;5)és Q(5;0) pontok az f
fuggveény grafikonjan vannak-e.

5. Igazoljuk, hogy (x +2)% = x—2=(x +1)(x + 2)(x + 3), barmilyen x val 6s szdm esetén.

I11. TETEL - A vizsgalapon a teljes megoldast tiintessiik fel. (30 pont)

1. A mellékelt dbrdn az AMGD egy terem padlOzaténak vézlati rajza, az MBCG pedig egy szoba
padl6zatédnak a vézlata. A M

AB=6m, BC=5m, CD=10m, az M pontaz (AB) szakaszon van, B
AM = x; (X egy tavolsag, méterben kifgjezve; 0< x<6).

a) Fgezzlk ki xflggvényében az MBCG szoba padl 6zaténak terll etét.

b) Igazoljuk, hogy az AMGD terem padl 6zaténak terllete 5(x+2) m?.

c) x mely értékérelesz az AMGD terem padl6zaténak teriilete egyenlé az D C
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MBCG szoba padl 6zaténak terll etével ?

d) Az AMGD terem padlézata padl 6csempébdl készilt. Legyen AM =2 m. Egy négyzetméter padldecsempe
ara 80 Ig. Minden négyzetméter padl6csempére 5 %-0s kedvezményt biztositanak minden olyan személynek,
aki 10 m?-nél tobbet vasarol. A vasarolt teljes padlécsempe mennyiség terlilete egy négyzetméterrel tébb,
mint aterem tertilete. Mennyibe kerll 6sszesen az AMGD teremre letett padl bcsempe?

2. Az aldbbi dbra vézlatosan egy kébe asott kutat dbrézol. SABCD egy szabalyos négyoldalt gula, melynek
magassaga SO =9dm, ebbe egy TABCD szabdlyos négyoldall gula van beésva, amely vizmedenceként
szolgdl. ST =3dm, az ABCD egy négyzet, AB =6 dm.

a) Szamitsuk ki annak az SABCD gulanak ateljes felszinét, amelybe a kit van asva.

b) Ellendrizzik, hogy a TABCD medencébe befér-e 70 liter viz.
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